
●「市民と議会との対話集会」アンケート　集計結果

１．アンケート回答結果

２．年齢構成について

３．性別構成について

４．開催の情報取得方法について

無回答 11 人 5 %

合計 202 人 100 %

その他 45 人 22 %

議員 31 人 15 %

ケーブルテレビ 8 人 4 %

チラシ 46 人 23 %

議会報 55 人 28 %

ホームページ 6 人 3 %

合計 202 人 100 %

区　分 人数 割合

女 58 人 29 %

無回答 22 人 11 %

区　分 人数 割合

男 122 人 60 %

無回答 16 人 8 %

合計 202 人 100 %

60代 66 人 33 %

70歳以上 84 人 43 %

40代 7 人 3 %

50代 27 人 13 %

20代 1 人 0 %

30代 1 人 0 %

③回答率(①/②) 80 ％

区　分 人数 割合

①配布数 254 枚

②回答枚数 202 枚
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５．説明内容について

６．今回の対話集会について

７．今後の対話集会について

合計 202 人 100 %

参加したくない 5 人 2 %

無回答 25 人 12 %

区　分 人数 割合

参加したい 172 人 86 %

無回答 18 人 9 %

合計 202 人 100 %

良くなかった 4 人 2 %

どちらとも言えない 29 人 14 %

区　分 人数 割合

良かった 151 人 75 %

無回答 46 人 23 %

合計 202 人 100 %

解りにくかった 6 人 3 %

どちらでもない 30 人 15 %

区　分 人数 割合

解りやすかった 120 人 59 %
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８．自由意見

１．対話集会について

　有意義な対話集会だった。

　意見を聞ける場面が多いことが、良かった。

　この対話集会における意見を行政に反映してほしい。

　参加者や議員の様々な意見を聞けて良かった。

　３月議会の中での問題点が見えてこなかった。

　毎年実施してほしい。

　質疑の中で、個人的な要望があった。対話集会に馴染まないと感じた。

　別府市政全域についての提言等が聞きたかった。

　テーマを絞って開催すれば、参加者が増えるのではないか。

　もっと議論したかった。

　議員の説明が良く理解できた。また議員の熱意が感じられた。

　説明する議員により、分かり易さが異なっていた。

　参加している市民の勉強熱心なことに驚いた。

　多くの議員に発言をしてもらいたい。（１人の議員ではなく）

　多岐にわたる質問があり、市政への関心が高まった。

　市民の意見を聞く時間が多かったことが良かった。

　去年（平成25年）に比べて、内容が濃かった。

　資料の事前配布等の工夫をしてほしい。

　政策等に対して、相互（市民・議会・行政）に勉強する必要性を痛感した。

　要望事項に対して、明確な回答がほしい。

　議員がよく勉強していることが分かった。
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　行政（執行部）の職員が何名か出席すれば、より充実したものになるのではないか。

　いつも説明理由が、「予算がありません。」との一言のように感じる。

　議員の氏名が分かるようにしてほしい。

　議員を身近に感じた。

　住民の地域を思う心がよく分かった。

　教育を通じた「人を育てる」大切さを深く感じた。

　身近な問題を話しあえて良かった。

　具体的な説明が良かった。

２．議会(議員)について

　議員の質を高めることが大切

　議会として、行政への監視機能の充実と政策形成機能の強化を図ってほしい。

３．その他

　国民健康保険税と介護保険税を引き下げてほしい。

　第3次産業（サービス業）に頼らず、第1次・2次産業の振興を図ってほしい。

　湯けむり展望台に、トイレを設置してほしい。

　行政の健全経営が必要だと感じる。行財政改革を優先して取り組むべきだ。

　扇山地区に、市営温泉がほしい。

　温泉熱を利用した熱帯植物園を観光港の近くに整備してはどうか。

　高齢者問題は深刻であり、他の自治体の優良事例を積極的に取り入れてほしい。

　旧南小学校跡地に、若者が定着できるようにしてほしい。（住宅地等）

　地域の活性化は、若者の定住が一番と考える。

　福祉電話を復活してほしい。
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　別府市民が共に楽しく暮らせるようにしてほしい。

　市の職員の動きが悪い。市民の信頼を損なわないようにしてください。

　別府の情報を積極的に発信してほしい。

　野良猫の去勢や不妊手術に対して、補助金があれば、不幸な殺処分は減少すると

思う。

13 ）

10 ）

11 ）

12 ）

66 アンケート集計結果


